

扫一扫  
关注微信

# 请你免费看车展

## 好摄之友第四届“拍车模大赛”即将启动



往年车展场景 好摄之友 古典音乐 摄



卖力促销 好摄之友 徐晖 摄



魂动西博 好摄之友 海洋之间 摄



热舞车市 好摄之友 徐晖 摄

又是一年的福利来啦!2017西博会重点项目——第十八届中国杭州国际汽车工业展览会即将于4月30日在杭州市国际博览中心开幕,随之好摄之友的第四届西博车展“拍车模大赛”即将开始喽!

届时我们不光会送出160张免费车展门票,还将在摄影爱好者拍摄的照片中评选出15幅(组)获奖作品,奖励由杭州涵铄贸易有限公司,法国Icleansonic爱珂琳提供的多功能咖啡壶和保温水杯的套装,价值688元。同时,摄友们在本届车展上拍的照片,还可以参加好摄之友下半年即将推出的2017“锐眼看西博”摄影大赛,有机会获得超级大奖。具体活动详情请关注好摄之友官方微信。



# NIKE工厂店落户市中心 银泰百货文化广场(折扣)店迎来购物热潮



在人们的传统印象中,工厂店一般都开在郊区,但在市中心的西湖文化广场银泰百货内,NIKE却开了一家近400平方米的工厂店。4月7日开业以来,销售额比之前翻了5倍之多。尤其是双休日,火爆程度可用人山人海来形容。一个平常的双休日就可以卖掉六七百双鞋子。

NIKE银泰文化广场(折扣)店完善了货品断码缺货问题,库存能达到1万5千件,是常规NIKE店铺库存量的5倍,近1500个的SKU,也是常规店铺的3倍。

目前,NIKE银泰文化广场(折扣)店推出了最低3折起的活动,1000元左右可以买齐运动所需的装备。

### 银泰百货杭州文化广场(折扣)店同比增幅领先

根据杭州市统计局的数据,2017年1~2月杭州市消费品市场运行平稳,全市实现社会消费品零售总额837.0亿元,同比增长8.4%。其中,1~2月定点监测的零售企业实现销售额84.9亿元,同比略有下降2.1%,商品交易市场实现成交额242.1亿元,同比下降4.5%。综合零售销售受春节影响,前2月单月增幅差异较大,但总体较去年仍略有下降。

重点监测的商场中,只有6家同比增幅超过10%,其中增长领先的就是银泰百货杭州文化广场(折扣)店,同比增长15.5%。这也说明了越来越多的消费者倾向于理性购买高性价比的商品。

### 优越的地理位置吸引旺店扎堆来

银泰文化广场(折扣)店是市中心的银泰折扣店,地理位置优越,地铁1号线直达,依托西湖文化广场,周围书城、电影院、超市、博物馆及科技馆等综合配套完善。

该店凭借优越的地理位置和超高性价比的商品,吸引了越来越多的忠实粉丝,也一直是各大品牌争相入驻的热门商场。仅在4、5月份,就会有BOY

LONDON、Columbia、AS集合柜、Koradior等品牌相继开业。同时,三叶草、New Balance、LEE等潮流品牌也纷纷重装开幕。

在商户的合作中,银泰文化广场(折扣)店也一直注重优中选优、强强联合,选择有实力的品牌公司直接合作,减少货品的流通环节,这样才能将更多性价比高的商品提供给顾客。

### 本周将有餐饮品牌5.8折超级大优惠

银泰文化广场(折扣)店还经常推出系列优惠活动。比如,在4月7日到4月16日的春季“大抢节”中,推出了“夏装1折起,半价享美食”活动,除了提供超高性价比的商品外,大力度的餐饮折扣也给顾客带来了全方位的味觉盛宴。活动期间,银泰文化广场(折扣)店客流同比120%,销售同比130%。

错过了前面的优惠活动,小伙伴们也不要忧心。因为本周末银泰文化广场(折扣)店还有很多促销活动,例如童装1折起,再满300元减50元;烧无界麻辣香锅全场5.8折、明牌珠宝以旧换新、佳能相机展、女鞋区积分双倍花等。其中Modern House美登好室超级热卖会,只要9.9元起。